

中国银行 轻松留学“一站通”

“一站式”出国金融服务,助您留学之路一路畅通

为了能让菲菲到国外学习,从6月初开始,菲菲的妈妈就忙碌起来,天天忙着联系学校,咨询各方面政策。

得知菲菲要出国留学,同学黄丹告诉她,其实这些事情在一个地方就能全部办妥。“建议你们去中国银行看看,他们在海外留学方面拥有得天独厚的优势,甭管你是开账户、换外汇,还是了解当地留学政策、风土民情,中国银行全包了。”

晚报记者 倪子/文 慎重/图



中国银行《轻松留学一本通》助你畅游国外



理财提醒

用银行卡玩转留学生活

国外与国内有所不同,真正使用现金的机会不多,因此,在银行开个账户十分必要,方便自己日常开销和父母汇款。但是,在国外开个人账户似乎并不容易,不仅需要各种手续,还要等待较长时间。如果出国前把国外账户开设好,将省却很多麻烦。这个问题不难,中国银行可帮您实现。

目前,中国银行推出的海外借记卡有中国银行(英国)有限公司借记卡、中国银行(澳大利亚)有限公司借记卡、中国银行东京分行银联借记卡以及中国银行法兰克福分行借记卡等。此外,在信用卡服务中,中国银行提供双币卡和单币卡两类产品,全方位满足前往全世界256个国家和地区留学时的金融支付需求。

除了丰富的金融功能,中国银行信用卡的客户服务还力求贴心。比如,灵活的人民币分期付款、便利的还款途径、国外刷卡国内还、自定义附属卡额度等。



让复杂的问题简单化

随着教育国际化、出国旅游、探亲 and 商务活动的逐步增多,应运而生的出国金融需求越来越大,特别是像菲菲这样的家庭,孩子准备出国,但由于对出国程序比较陌生,对需要办理的汇票、存款证明、汇款、海外开户等业务头疼不已。

据该行相关负责人介绍,中行提供的金融产品和服务可以满足出国各个阶段的不同金融需要。对此,菲菲的妈妈深有体会。“缴纳申请费、提供申请签证所需的存款证明、购汇、汇票等,中国银行都可以提供贴心服务。”菲菲的妈妈说,他们家正好是中国银行的客户,在该行有存款,到时候只需要申请办理就行了。

“对于众多出国人士来说,如何在海外享受方便快捷的金融服务是最关键的。”据该负责人介绍,遍及世界各地的海外分支机构是中国银行出国留学服务的另一主要优势,悉尼、东京、伦敦、巴黎、法兰克福、纽约、多伦多等地区的中行分支机构随时为客户提供出国期间的各项金融服务,如海外接机、租房、租车等。

中银汇兑解决汇兑难题

马上就要出国留学了,汇学费、带生活费,来回银行好几趟,不胜其烦;终于拿到了签证,满心欢喜准备去欣赏异国风光,临行前购汇、换汇却不似想象般那么简单;开始在境外投资,面对结汇、支票、转账,至今也搞不清楚怎样最划算……如果一次就把所有汇兑难题全解决,那该有多省心啊。其实,您可以这样省心的。中银汇兑作为中国银行个人汇兑及其他结算相关业务的综合服务品牌,无论留学、旅游、商务、移民,还是投资相关国际金融业务,均可一次办妥。

“目前,中国银行‘中银汇兑’包括个人购汇、个人结汇、汇出境外汇款、境外汇入汇款、结汇汇款、个人光票托收、外币兑换、旅行支票以及外币携带证等。”该负责人表示,如果是国外求学,建议留学生携带点儿旅行支票,作为携带资金的补充。

“在我们国家,旅行支票在个人结算领域用得较少,很多人也不太熟悉,大家更习惯于刷卡或直接付现金。然而在国外,旅行支票运用是非常广泛的,由于它几乎没有地域限制,在各大银行能兑换成现金,或直接在酒店、餐厅、高校等地消费,有点像纸质的银行卡,即便你不小心丢失或被盗了,也可以办理挂失、理赔和紧急补偿,非常适合用于留学生在国外求学时支付日常的开支及学杂费。”该负责人称。



中国银行出国留学金融服务,依托庞大的全球网络和丰富的国际业务经验,集合个人结售汇、汇出境外汇款、外币兑换、代理海外开户见证、出国留学贷款、银行卡、网上银行及留学生保险卡等数十款优质产品,为您的海外求学之路铺就坦途,鼎力臂助您顺利完成学业。

银行Banking | 证券Securities | 保险Insurance

了解业务详情,敬请亲临当地中国银行分支机构或登录中国银行全球门户网站 www.boc.cn 或通过客户热线 95566 进行查询

